
1- AMBIENTE/ORGANIZZAZIONE

Vengo volentieri a scuola

60 risposte

L’ambiente scolastico è accogliente

60 risposte

Trovo soddisfacente il livello di pulizia

60 risposte

Ho un buon rapporto con i collaboratori scolastici

60 risposte
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Le comunicazioni da parte della scuola (orari, avvisi ecc.) sono efficaci

60 risposte

Mi è stato illustrato il Regolamento d’Istituto

60 risposte

Sono adeguatamente informato sulle attività didattiche offerte

60 risposte

Ho trovato interessanti i progetti proposti quest’anno dalla scuola

60 risposte

2 – RAPPORTO CON I COMPAGNI

Mi trovo bene in classe

60 risposte
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Ho buoni rapporti con tutti i compagni

60 risposte

Ho relazioni positive (dialogo, confronto, collaborazione…) con loro

60 risposte

Ho un buon rapporto con i compagni svantaggiati o con handicap

60 risposte

Ho subito In classe comportamenti aggressivi

60 risposte

3 – RAPPORTO CON GLI INSEGNANTI PERCEZIONE DEL CLIMA DI LAVORO

Mi trovo bene con gli insegnanti

60 risposte
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Sono chiari nelle spiegazioni

60 risposte

Si preoccupano che tutti abbiano capito

60 risposte

Mi guidano ad acquisire un metodo di studio

60 risposte

Mi trasmettono regole di comportamento

60 risposte

Favoriscono la comunicazione e la partecipazione.

60 risposte
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Mi guidano a superare le difficoltà e/o potenziare le inclinazioni

60 risposte

Mi spiegano come valutano il mio lavoro

60 risposte

Assegnano una giusta quantità di compiti

60 risposte

4 - LAVORO SCOLASTICO, i miei insegnanti

Si rapportano alla classe in modo equo e giusto

60 risposte

Danno esercizi personalizzati agli studenti

60 risposte
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Mi dicono cosa ho fatto bene e cosa ha fatto male in un esercizio

60 risposte

Danno indicazioni su come fare i compiti

60 risposte

Dicono cosa impareremo in una nuova lezione

60 risposte

Fanno domande per vedere cosa abbiamo capito

60 risposte

4.1 - LAVORO SCOLASTICO, con i miei insegnanti in classe

Faccio esercizi da solo

60 risposte
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Faccio esercizi in coppia o in gruppo

60 risposte

Faccio ricerche, partecipo a progetti

60 risposte

Risolviamo, per gruppi, esercizi diversi per sostenere le
difficoltà/potenzialità

60 risposte

Correggiamo insieme gli esercizi o i compiti

60 risposte

Utilizziamo le nuove tecnologie

60 risposte

5 - PERCEZIONE DI SÉ
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Sono capace di concentrarmi nelle attività scolastiche senza distrarmi

60 risposte

Sono capace di ricordare ciò che l'insegnante ha spiegato

60 risposte

Sono capace di ricordare ciò che ho studiato

60 risposte

Eseguo regolarmente i compiti assegnati

60 risposte

Nel corso dell’anno ho migliorato il mio comportamento

60 risposte

6 - OFFERTA PROGETTUALE Ritieni validi i progetti proposti
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#ascuoladifelicità

60 risposte

La bottega dei diritti

59 risposte

Curvatura sportiva, progetto sport e salute

60 risposte

Cambridge (competenze in lingua inglese)

59 risposte

DELF (competenze in lingua francese)

59 risposte
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Giochi matematici (competenze in matematica)

59 risposte

Uscite didattiche e viaggi di istruzione

59 risposte

PON 

60 risposte

Potenziamento competenze di base (incontri con l'autore, giornata della
memoria, cinema, cittadinanza)

60 risposte

Inaugurazione anno scolastico, concerto Natale, open day,
manifestazione fine anno

60 risposte
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Orchestra Giovanni Paolo II e concorsi

60 risposte
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